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ORDRE DEL DIA  

  

1. Aprovació de l’acta de la sessió ordinària del dia 23 de març de 2023 
  

2. Aprovació de l’acta de l’actual sessió extraordinària 
  
  

Desenvolupament de la sessió 

El president dona la benvinguda als assistents, recordant que és l’úl�m del mandat, i que 
només hi haurà dos punts a l’ordre del dia, curts i senzillets. Diu que es farà el punt i la 
intervenció dels consellers i conselleres, de menor a major, per ordre de representació, i que 
finalment president i regidor tancaran, abans d’aprovar l’acta de la sessió en curs. Dona les 
gràcies a tothom i recorda que serà un ple amb poc debat polí�c, encara que també té el seu 
punt emo�u i interessant.  

1.- Aprovació de l’acta de la sessió ordinària del dia 23 de març de 2023 

El president passa al primer punt de l’ordre del dia, que és l'aprovació de l'acta de la sessió 
ordinària del dia 23 de març de 2023, que es va lliurar als consellers i conselleres, i es dona 
per aprovada per unanimitat.  

A con�nuació, dona la paraula per un torn d’intervencions als diferents consellers i 
conselleres, començant pel grup que té menys representació per acabar amb el que en té 
més.  

El Sr. Alfons Molons i An�us 

Gràcies, president. Ha estat un breu però intens període, que m'ha permès la descoberta del 
funcionament del districte, dels consells i audiències, conèixer entitit i  eni iimpiitat. 
També els companys i companyes, consellers i conselleres i, malauradament, per poca, massa 
poca estona, t pt Mtrint. Etiopitr pt  eni i vehiiuptr pet tevet inquieiuat i mreoiumtiiont ht 
estat una constant d'aquest conseller i de l'equip de Junts de Ciutat Vella, det aep itr e que 
et dona l'oposició, aet ae pt forçt que ieníei. Art te uirei tib iét forçt, la que ens dona 
htver  utnyti iptrtieni unet epeiiiont t Btriepont, i htver iét que aobpti ept voit tp 
districte, i tib pt te ureiti que aitttbie tnarei adtpitpae ep  tvier  ritt.  
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Det aept tjunitienit no et moi topuiiontr ioi, merò tí que et moi vehiiuptr, iimupttr i 
demanar. Cal fer arribar, i fint i ioi exi ir t qui ioqui, tots aquells temes que el districte 
necessit, fu ini ae pt queixt i exiutt iontitni. El districte és bont  etti i bon piaerti e, merò 
tobreioi mroxiiiiti. Sdht adetiopitr pt  eni i, tobreioi, foienitr unt veriitbpe mtrtiimtiii. 
Hem de ser els ulls i orelles per a transmetre el que necessiten. Lt mopítit ae mroxiiiiti ht ae 
fer-te tentr t pt  eni que ét etiopitat i que ié un reiorn.  

Ut fti  un meti re tp: un moeit ae Viieni Anarét Etieppét. Medp vtn re tptr  rtvti en unt 
placa fa molts anys, i sempre ha estat un far per a pt ievt iimpiitiii t pt mopítit, en ep 
piaerti e i pt  etti ae aivertet entitit, tobreioi mer ienir mreteni ept ioimroiitot, que 
enitrt que ti uin aiit en itimtnyt, tdhtn ae ioimpir. I ep moeit aiu: «Attuiiràt pt veu adun 
poble, i terà pt veu aep ieu moble, i seràs per a sempre poble, i mttràt, i esperaràs, i aniràs 
sempre entre la pols, ei te uirà unt mopte uert, i tnaràt fti i tnarà tei, no podràs escriure 
els poemes i callaràs tota la nit mentre dormen les teues  enis, i tu sols estaràs despert, i tu 
estaràs despert per a tots. Potser et maten, o potser se'n ri uin, potser et delaten. Tot això 
tin btntpiitit. Appò que vtp ét pt iontiièniit ae què no tdét ret ti no tdét mobpe. I iu, 
 reuieni, htt etioppii. Detmrét aep ieu tipenii etiriiie, itiinet aecididament.»  

Per itni,  ràiiet. Vitit Ctitpunyt! Vitit Btriepont! Vitit Ciuiti Veppt! I te uii.  

(Aplaudiments.) 

La Sra. Miriam Bernarda González Tamayo 

Gracias, señor presidente. Gracias a los veiinos aquí presentes. Mi paso como consellera fue 
breve. No obstante, lo bueno, ti et breve, aot veiet bueno. Ptrt ií po ht tiao.  

Cutnao en ep 2005 aeiiaí vitjtr t Btriepont, lo hice con el único propósito de conocer y de 
vitjtr. Y po he hecho. Pero ser consellera de distrito ht tiao oiro vitje. Un vitje etmeiial, un 
vitje que me hubiese enitnitao ioimtrtr ion iit mtaret. Sé que htbrítn etitao or uppotot. 
Me quedé en Btriepont por amor: amor a la ciudad, aior t pt  enie que vive en ella, a cómo 
te vive en etit iiuata, t pot tii ot que he heiho. Y mor eto, mtrtcipo titvtienie en 
ioniribuir ion etit iiuata que ie ht tio iao itn  enerottienie.  

 tibién quiero t rtaeier etit omoriuniata que me han dado iit ioimtñerot ae ii extnio 
 rumo iuniiimtp, t iit tii ot, mor ionfitr en etit ihipent. Gracias.  

A rtaezio itibién el trabajo y dedicación de los funcionarios de esta casa. A mis 
compañeros consellers, que cuando necesité tp unt ayuda me la prestaron, en especial, 
iutnao ie meraít en tp unt aireiiiin, me la daban. Gracias, Laura, Alba.  

Y solamente decir que dejo ioio mromuetit mtrt mrixiio  obierno, que no ttbeiot iuáp 
terá, que te mriorice escuchar a los veiinos por sobre los debates mopítios, y que se 
solucionen los problemas sociales desde el Ayuntamiento, y que no te aepe ue etio t ptt 
entataet. Mi ioimroiito iontnút morque vivo en el distrito, soy del barrio, y porque me 
 utit htier iottt en ep btrrio. Muihts  racias.  
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(Aplaudiments.) 

El Sr. Tahir Rafi Khanun 

Gràcies, president. Lo primero de toao, yo ireo que atr  rtiitt tp Grumo Muniiimtp ae 
Ciutadans, que me ht atao etit omoriuniata ae tervir t pt iiuatatnít aesde un diferente 
munio ae vitit. Y  racias también a mi compañera de tres años y medio, lt Júpit Btret, que 
me enseñó las coses que realmente no sabía. Es pt mriiert vez que veía cosas de adentro a 
afuera, porque yo estaba acostumbrado aetae htie veintait tñot que ppevo trabajando 
aquí, en este distrito, sobre todo. Veía cosas siempre desde afuera a adentro, y no sabía cómo 
solucionarlo. Traíamos problemas, pero no sabíamos la solución. En estos cuatro años de mi 
viat, he aprendido mucho, y me dado cuenta de cómo se hacen las cosas, y de qué manera. 
Ht tiao un  rtn honor mtrt ií tervir de esta manera a la ciudadanía.  

Gracias a todot pot  rumot iuniiimtpet itibién, que itibién htn tiao iuy ioptborttvos 
durtnie ioao etie teimo.  os hemos traído vtritt iniiittvas, y hty iuihtt que etián 
aprobadas y otras que no. Las que no se han aprobado, diría yo que también era per mejoría, 
pero itat mtrtao mopítio ve ptt iottt aetae aittniot puntos ae vitit, mero reihtztnao 
tp unat iniiittvas no es decir que estamos en contra, sino que es para mejorar de una 
manera o la otra.  

Gracias también a todos los veiinot y ttoiitiionet ae aitiriio que htbéit puihtao. Lo he vitio, 
al menot et pt mriiert vez, que habéis luchado por todo donde poder ppe tr. Lo habéis hecho 
ioao, y po te uireiot htiienao morque nuestro trabajo no se titbt tquí. Yo ireo que terá 
eimeztr t mtrtr ae tquí. Yo, ep teimo que ppevo tquí irtbtjtnao, se uiré en pt iisma línea, 
trabajando. Y, mor úptio, creo que et iuy iimoritnie pt mreteniit ae iupiurt aivertt en 
estas mesas también, que no sé por qué veiot pocas representaciones. Es muy importante 
porque realmente pt ionfitnzt que depositaban en las comunidades de divertt cultura ya no 
se puede decir con las palabras, y que cada vez que me ionfitban en ep tentdo que yo 
represento, soy representante de tp unt itnert tquí.  

Grtiitt, teñor re iaor, teñor Rtbtttt,  raciat mor vuetira labor, mor vuetiro irtbtjo. Gracias 
al president, y páttit itibién perder a nuestra presidenta Mtrint. Retpienie ht tiao unt 
 rtn meraiat, no se puede recuperar, no la podremos recuperar nunca, pero recordamos 
siempre su labor, que yt te ht iao retpiztnao ioao ep mroieto.  

Por úptit vez,  racias a ioaot pot mtrtaot, ioaot pot  rumot iuniiimtpet, veiinot, entataet 
y sobre todo  rtiitt también la Guardia Urbana, Mossos d'Esquadra. Gracias también a 
todos los trabajadores del distrito. Gracias. 

(Aplaudiments.) 

El Sr. Jaume Tomillero Cabot 

Sí. El meu pas per aquí, mer pt mopítit, itibé ht ti ui breu, merò ht ti ui un  rtn honor 
seure en tquetit itairt tp iotiti aept ieut ioimtnyt adEtquerrt Remubpiitnt, i conèixer-los 
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t ioit votièt, que htn ti ui un mpter i ht ti ui iopi inieretttni. Jo tni molt d'aquesta en 
aquest any i etiti  que he estat en aquest lloc. He inieniti aefenttr pt Btrieponeit, però no 
es aeixtvt, pptvort, he  tuaii molt dels plens i les tuaièniiet, tobreioi ae pt  eni aep Rtvtp, 
que htn ti ui teimre itjorit, i m’he enamorat d'aquest espai en què lluiten tant aquestes 
persones. És una cosa que idht iimtiiti, pet  tnet ae ppuiit, amb la feina que tenen.  

Bé, no tni  tire iét t air, només recordar-me de la Marina Gassol Ventura, que tots ho 
ftreu. I bé, tquetit mèraut no tenen té..., no hi ht topuiii. Mopiet  ràiiet. 

(Aplaudiments.) 

El Sr. Jordi Callejo Moya 

Bont itrat. Gràcies, president. Re iaor, conteppert, iontepperet. Priier ae ioi vupp aontr pet 
 ràiiet tp ieu  rum iuniiimtp, mer pt ionfitnçt i pdomoriuniiti que idhtn aonti. Avui 
itnquei un iurt mopíti iopi dur: ens vt aeixtr pt notirt ettitat mretiaenit Mtrint Gtttop. 
Un dia molt trist per a tots i totes. Et trobem molt a faltar. A ioit vottpiret, ioimtnyt i 
companyes, us desitjo totes les millors sorts del món. Ent veiei tp itrrer. Gràiiet.  

(Aplaudiments.) 

La Sra. Alba Segura Gomila 

Sí, merci. Bé, jo irei que he aii iopiet iotet aurtni qutire tnyt, tixí que itimoi em remetré 
 tire. Però tí que ét veriiti que tqueti 2023 idht entenyti que de viat noiét ndhi ht unt, i 
que, mer itni, pdhei ae viure inienttieni, l’hei adexmriiir itni ioi mu uei. I unt tpirt 
iott no ho té, merò pt mopítit iuniiimtp t Ciuiti Veppt, o et veu inienttieni o no et viu.  

Ei vti  tveniurtr t enirtr en mopítit iuniiimtl amb només dinou anys, i hti  ae air que ht 
etiti un aept itjort tmreneniti et que he tn ui. He tmrèt ae iopit  eni, ae iopit 
ioimtnyt, ae iopit ionteppert, ae iopit veïnt, ae  eni irebtpptaort aep aitiriiie, ioi mer 
exemple l'An i, ep Ser i, t pt Btrieponeit, pdEvt i pt  ere, aep Gòti, ep Dtvia i ep  tvi, del casc 
Anti, pdAarià, p’Op t i el Jordi, ap Rtvtp, i tants d'altres, que estaria aquí tot el dia dient noms.  

Però tobreioi he tmrèt adtqueppt que ei roae en o m’han rodejat, com la Laura, el Jordi, el 
Jaume –que jo li dic Tomillero– l’Esther... Ttnit, itnit  eni, merò etmeiitpieni ae pt mertont 
que ei vt tioimtnytr t enirtr t pt mopítit, que ei vt aontr pt ià aurtni itnit tnyt i 
aurtni itni ae ieimt, i t pt que teimre pi t rtiré pt ionfitnçt i que idht i tbrtçti en ept 
moments més durs, i felicitat en els moments més feliços, que és la Marina Gasol.  

Ciuiti Veppt ét un ppoi iertveppit, únii i ini utptbpe. Un aitiriiie aivert, etmeiitp, ppuiitaor, 
complicat, i que m'ha ensenyat una lliçó de companyeritie, tuioettit i ppuiit. Unt ppiçi ae 
viat. I etmero moaer te uir tervini ep aitiriiie que idht viti néixer aurtni ioit pt ievt viat, 
ti ui ae pt forit que ti ui. I iopiet  ràiiet t ioit mer tioimtnytr-ie en tqueti viti e, 
coimpiiti merò aiverti.  

La Sra. Laura de la Cruz Termes 
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Gràcies, president. Avui, úpti ait. Seibpt ientat. Htn etiti qutire tnyt, i semblen molts 
més. Vitiuit inienttieni, tib  rtnt daltabaixos, una pandèmia, la pèrdua de la Marina. 
Anys realment durs, però amb un  rtn entenytieni al darrere. Cada dia ha estat una 
tveniurt i he  tuaii ae itat ioieni.  

Gràiiet tpt ieut ioimtnyt aep Ctttp adEtquerrt Remubpiitnt, per donar-me l'oportunitat 
d'estar aquí aquests quatre anys. També he d’t rtir iopi tpt ieut ioimtnyt. A tu, Coro, al 
Toni i a tots els consellers, t pt  eni aep  rum iuniiimtp i, per descomptat, a tu, Alba. Gràcies 
itibé t ioit ept veïnt, entitit i mertonet adtquetit ittt. Sou imparables i l'ànima d'aquest 
districte, mer on vti  ttbeni que he frtitttti en ept ieut objeitut. Qutn vti  enirtr en 
tquetit tveniurt, ho feit aet ae pt ieriett que ti no itnvitvt pet iotet i iipportvt pdeniorn, 
idhturit ae itrxtr. I he ftppti. I no topt itrxo ae pt mopítit inttiuiiontp; avui itnio una 
eitmt itibé tp btrri. Ét iopi aur htver ae itrxtr ae pt ievt ittt, merò tdht iornti 
iimottibpe viure en Robtaor, i educar ept ieut fippt en vtport i eimttt en tqueti tibieni, 
així que marxem, com ja han fet moltes famílies. I ei ft itp, merò etti te urt que pet ievet 
companyes ho faran molt millor que jo per poder tornar. Gràcies.  

El Sr. Oriol Casabella Troncoso 

Hola, bona tarda a tothom. Per a ii ht ti ui un mpter i un honor ter iontepper ae Ciuiti Veppt 
remreteniti mep Ptrti Soiitpitit. Ht ti ui unt ittit iopi iimoritni mer a mi, i itibé ht ti ui 
iopi, iopi t rtatbpe tib ept veïnt ae pt Btrieponeit, tib ept veïnt ae ioit ept btrrit, 
treballar amb ells, ppuiitr tib pet tevet ppuiiet. Ht ti ui ioi un mpter tib ep iin ae pdetmori. 
Ciuiti Veppt ié un  rtn ior adetmori que hem de treballar-ho, hei ae te uir treballant en tot 
tqueti iin etmortu, que ét unt iott iopi  rtn aintre del barri.  

I unt ae pet iotet que itibé em morio ét pt feint retpiiztat aurtni tquetit qutire tnyt, una 
feint iopi aurt tp btrri ae pt Btrieponeit, que tp fintp, s’ha de dir. Sort als companys del 
mtrti i tori també a pet ppuiiet que ht fei ep Ptrti Soiitpitit. S’ha de reconèixer que aquest 
any, o aquest mandat, pt itjorit ae pt Btrieponeit ht ti ui toiitpitit, i per a mi és un honor 
i un mpter htver tionte uii aontr pt vopit t tquetiet tiiutiiont que hei etiti vivini, i que 
hei tionte uii tp fintp que ti uei itjorit. Una itjorit que itibé ht ti ui una majoria a 
pt iiuiti ae Btriepont, la primera força d'esquerres. Crec que encara estem a temps de fer un 
 overn d'esquerres que es mereix la ciutat, que jo crec que s’ha de reflexiontr entre tots, que 
ét mottibpe i que moaei tionte uir-ho.  

Vull també t rtir pt feint aept ièiniit aep aitiriiie. Crei que htn fei unt feint iopi iimoritni, 
sobretot ept iottot ae te uretat. I sobretot, em morio unt  rtnt reiorat aept ionteppert i 
conselleres d'aquest plenari, dept ioimtnyt itibé ae  overn, pt  eni que etià i pt  eni que 
no etià. Ét un mpter i un honor. Se uirei ppuiitni i irebtpptni merquè ep ditiriiie ti ui un ppoi 
iopi bo mer viure ept veïnt i pet veïnet. Mopiet  ràcies. 

El Sr. Joan Julibert Jiménez  
Bé,  ràiiet, mretiaeni. Jo teimre ienaeixo t pt breveiti, i tvui no serà una excepció, així que 
tiimpeieni t rtir tquetit qutire tnyt.  tibé, evidentment, als companys i companyes del 
plenari, i als treballadors del districte i, eviaeniieni, a tot Ciutat Vella. I esperar el millor que 



 
 
Districte de Ciutat Vella 
 
ti ui mer a tqueti aitiriiie en ep fuiur. Així que iopiet  ràiiet t ioit, m'enduc un bon record i 
unt  rtn exmerièniit ae viat. Gràiiet.  

La Sra. Patricia García Torres  

Gràcies, president. Bueno, es el ioienio ae pt aetmeaiat ae pot t rtaeiiiienios, y no voy a 
dejar pasar la oportunidad. Coio ioaot ttbeiot, ht tiao unt pe itptiurt ttmiit, en unos 
años en los que el mundo entero se ha enfrentado a situaciones inéditas desde pt mopítit 
municipal, que et pt iát mrixiit tp iiuatatno.  ot heiot ieniao que tiotiuibrtr a las 
teleconferencias, las mascarillas y la distancia social. Hemos hecho hasta plenarios al aire 
libre, con las sillas distanciadas. Y hty tp o t po que no nos acostumbraremos nunca, pues 
todos hemos tufriao y heiot vitio de cerca la pérdida de muchat viatt, aopor y la 
iniertauibre ante el fuiuro iát mrixiio ae iuihot ae nuetirot veiinot. Hoy que parece 
que todo aquello queda lejano y que pt viat ya ha retomado su pulso, creo que siempre 
aebereiot  utratr un reiuerao mtrt pot que te fueron. 

Quiero dar las  rtiitt t ioaot pot ioimoneniet ae este consell de districte, porque de todos 
he aprendido y de todos me he enriquecido de una u otra manera. A todos, se sienten a mi 
lado o enfrente, que hoy no quiero utpiztr pt mtptbrt “oposición”, y en todos he moaiao ver 
que, t mettr ae ptt aifereniitt iaeopi iits, t veiet iuy  rtnaet ae enfoque, su intención y su 
trabajo han sido hacer de este barrio y de este aitiriio tp o iejor mtrt ioaot.  

Coio tieimre ie aiie unt ioimtñert ae mtrtao, tquí heiot veniao t htier mopítit, y a 
veiet, tp untt veiet, itibién htieiot tii ot. I eso ya es la lotería. Pues a mí me ha tocado 
la lotería de ionoier t  enie ion unt itpiata huitnt inientt, y mor eppo quiero que ti tn 
etitnao ii viat en ep fuiuro. Ap unot not vtis a librar itn fáiipienie t ií.  

Quiero también recordar la calidez, la tiimttt y el saber hacer de Marina Gassol. Su 
compromiso con el distrito lo conocimos todos, y ioaot tentiot pt injuttcia de haberla 
perdido demasiado pronto. 

A pot veiinot que yt ionoiít, y a los que he tenido la suerte de conocer en estos años, y con 
los que he ioimtrtao ioieniot, a los que, intentado, en la medida de lo posible, ayudar, 
siempre escuchar, les quiero t rtaeier que htytn ionfitao en ií y que me hayan heiho ver 
pot mrobpeitt t pot que no tieimre ppe tiot lot ionteppert o pot mopítiot, mostrando las 
aifiiupitaet t pas que se enfrentan en un distrito tan complicado como el nuestro, y tu eriao 
tantas y tantes soluciones. Y pedirles disculpas si en tp unt oittiin les he decepcionado; 
nunca ha sido mi intención. Sé que no ha podido hacer muchas cosas, y ojtpá no hubiert tiao 
así.  

Por supuesto,  racias a todos los trabajadores del distrito, que itnitt veiet ie htn tyuatao. 
A iit ioimtñerot ae mtrtao y ae  rumo iuniiimtp les quiero dar ptt  rtiitt mor pt ionfitnzt 
que ie aieron iutnao ionfitron en mí para que les representara, y por lo que he aprendido 
de ellos. Ellos me demuestran, con su trabajo, que, parafraseando un conocido poema, no 
somos una isla en nosotros mismos, formamos parte de un todo, todos nos afecta y nada nos 
es ajeno. En mi caso, un mroyeiio iopeitvo que viene desde hace casi ti po y medio, y que me 
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recuerda a diario que tenemos un pasado que respetar, un presente en el que tenemos que 
luchar y un futuro por iontiruir. Y tunque en etie ioienio tún no ttbeiot iuáp terá la 
ioimotiiiin aep nuevo iontitiorio, ni ae este consell, ni sabemos con certeza los que 
estaremos aquí, a todos iip  raciat ae nuevo, not veiot mor ep btrrio y te uireiot 
trabajando por él des de unt u oirt motiiiin. Yo, mor tumuetio, ie  utitrít y deseo que sea 
btjo ep piaertz o ae Jtuie Coppboni, pero eso lo sabremos el tábtao. Gracias. 

Sra. María José Arteaga Muñoz  

Bont itrat t ioit i t totes. Bé, aiuen que aept veïnt turien bont tiiit. Avui ét pdúpti mpentri 
d'aquest mandat i em sento realment feliç d'aquests quatre anys. A pesar de tot el que hem 
mtti, tib unt mtnaèiit mep ii , el Grup Municipal Soiitpitit ht irebtppti ae vtpeni i ht 
etiti teimre tp iotiti aept veïnt, etiopitni-pot, aontni topuiiont i iipportni ep teu ait t ait. I 
això és el que ha fei que iopit veïnt ionfiïn en nottpiret, i que el PSC ha i etiti pt te ont 
forçt t Ciuiti Veppt, exiemie t pt Btrieponeit, on hei ti ui pt mriiert forçt.  

 o ht etiti unt eitmt  ent fàiip, merò ideimorio ept iipport tnyt i pt iippor exmerièniit ae pt 
ievt viat. Ét un honor ter ionteppert moritveu, merò enitrt ét iét honortbpe ter veïnt aep 
Rtvtp i ae Ciuiti Veppt. I ét jutitieni tixò ep que vupp ioimtrtr tib ioit vottpiret. Ap pptr  ae 
pt ievt viat hi ht ht ui  rtnt itnvit, merò teimre ht etiti feri en unt iott: ep ieu or upp 
per la Ciutat Vella que itni idettio, ep ior ae Btriepont.  

Gràcies també a tots els treballadors de la casa, el bon tarannà dels consellers i conselleres 
ae ioi ep iontitiori i ae ioit ept  rumt mopítit. Gràiiet itibé tpt ieut ioimtnyt aep Ptrti 
Socialista, eviaeniieni, que t ve taet idhtn t utniti iotet, i t ve taet htn ti ui 
ioienit bttitni aifiips. Mopiet  ràiiet itibé.  

I itibé mottr en vtpor, tobreioi mottr en vtpor pt it nífiit feint que htn fei aurtni qutire 
anys els Mossos, la Guàrdia Urbana i els Mossos d'Esquadra, els Mossos d'Esquadra i la 
Guàrait Urbtnt. Jo irei que itibé et iereixen ep reioneixeieni ae pt it nífiit feint feit 
durant aquests quatre anys.  

Diuen que aept veïnt turien bont tiiit, i durant aquests quatre anys m'emporto molts amics. 
Mopiet  ràiiet i bona nit. 

(Aplaudiments.) 

El Sr. Andrés Pérez Conte  

Bueno, primero de todo, querría decir que ha sido un honor y un mrivipe io moaer etitr en etie 
pu tr y ejerier pt remretenittvidad mopítit. Un pu tr que et mrivipe itao, que ie da una 
timpiiua ae mertmeitvt y que ie ht meriitao tmrenaer iuihítiio. Pero tp iitio teimo, 
me ha hecho tomar conciencia de que no aeberít ter un mrivipe io que  enie iorrienie 
oiumtrt etiot pu tret. Sentr que esto es como un mrivipe io aa cuenta que hay tp o que no 
etiá funiiontnao bien, y et que un mtrtao ioio Btriepont en Coiún htyt ieniao pt tpitpaít 
de esta ciudad es una anomalía, tp o que no aeberít de haber sucedido nunca. Gente 
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iorrienie ppe tnao t pu tret ae moaer que no etitban pensados para ellos, y que ejercen ese 
moaer mtrt benefiiitr t ptt ityorítt. Claramente, una anomalía que no nos han dejado de 
recordar, y que t rtaezio. I es que tomar consciencia de ello es un ejercicio imprescindible 
para comprender que aquí estamos de paso, que este lu tr no not merieneie, tino que 
pertenece a aquellos que representas, a los que te debes, y, por lo tanto, a pot que tenet que 
rendir cuentas.  

Heiot  oberntao un pu tr no iutpquiert, tino ep ienire hitiiriio ae unt ae ptt  rtnaet 
ciudades europeas, un terriiorio inierto en iúptmpet tientztt, aeti utpataet y 
contradicciones. Un territorio que ve tientztao tu aereiho t ter un pu tr aonae moaer vivir, 
un territorio inmerso en un turismo aemreataor que tientzt pt viat veiintp. Ep aitiriio ae 
todo el Estado donae tut veiinot tenen que htier ep ityor etfuerzo eioniiiio mtrt mt tr 
el alquiler. Un distrito lleno ae ionirtaiiiionet que tpber t tp iitio teimo  enie ion  rtn 
itmtiiata eioniiiit,  rtnaet eveniot iunaitpet, mor ejeimpo, y tp iitio teimo, aonae 
milet ae veiinot viven en tiiutiionet ae mobreza, exclusión y vupnertbipidad extrema. Un 
aitiriio que tpber t pos mayores equipamientos culturales, y aonae pt inftniit tene pt ityor 
restricción de acceso a los bienes culturales.  

No hemos resuelto ni estas aeti utpataet ni etitt ionirtaiiiionet, mero ien o iptro mtrt 
quién heiot heiho mopítitt. En lo que representa t áreas que he ppevtao t iériino, hemos 
estado al lado de todos aquellos a los que querían expulsar de sus casas, mediando y 
ne oiitnao mtrt que se quedaran en ellas, t irtvét ae tiueraot o ion pt iontiruiiiin ae iát 
ae 300 nuevtt vivienatt en Ciuiti Veppt. Heiot irtbtjtao mtrt  trtntztr ep tiieto t pt 
eauitiiin en i utpata ae omoriuniataet, tuienitnao mptztt ae etiopet brettop, 
desarrollando las primeras becas exirtetioptret, trtttcas y culturales, que  trtntcen el 
acceso a los bienes culturales a todas las infancias y adolescencias de este distrito. Hemos 
trabajado para acompañar a esas comunidades que han sufrido los narcopisos, pero también 
mtrt tuienitr pot terviiiot y equimtiieniot mtrt ptt mertontt que etián vivienao 
tiiutiionet ae iáxiit vupnertbipidad y viopeniitt mor problemas relacionados con las 
aro tt, iretnao, mor ejeimpo, pt mriiert retiaeniit mtrt mertontt tin ho tr ion mrobpeitt 
de adicción de todo el Estado.  

 oatt etitt mopítitt, para las mayorías y mtrt pot que no tenen voz, las te uireiot 
aefenaienao aeniro o fuert ae ptt inttiuiionet, mtrt que nunit iát etitt inttiuiionet 
tirvan para poner alfombras rojas t pot moaerotot, aejtnao ae ptao t tut veiinot. Y, por 
úptio, querrít itibién t rtaeier t ioaot pot ioimtñerot, itnio aep  obierno ioio ae 
oposición, así como también a todos los técnicos, que sin ellos no podrían haberse 
aettrropptao ioatt etitt mopítias. Gracias.  

El Sr. David Pequeño Gu�érrez 

Mopiet  ràiiet, senyor president. Bueno, teré breve, morque creo que se han dicho ya muchas 
cosas y no querrít remetrie, pero sí que quería recordar que hace cuatro años inicié, 
tioimtñtnao etit tveniurt, prometendo tervir t lot veiinot y las veiintt ae Ciutat Vella. 
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Durtnie etie teimo he intentado hacerlo de la mejor manera posible y cumplir este 
compromiso. 

Lot aettfot t pos que nos hemos enfrentado durante estos años, en muchos casos fuera de 
nuestro control, han sido muchos e intensos, y t rtaezio t iit ioimtñerot y compañeras de 
vitje, de todos pot  rumot mopítiot tquí remretenitaot, y t pot veiinot y veiintt que nos han 
acompañado en etie vitje, el apoyo que nos han dado para intentar mejorar, aunque solo 
fuera un poco, pt viat ae itat unt ae ptt veiintt ae nuetirot btrriot.  

En estos cuatro años no ha dejado de aprender, ht tiao tp o ioitpienie itrtvippoto. Y, sobre 
toao, ien o que t rtaeier iuihítiio, porque los que me conocen saben que soy un poco 
periuior, pt  rtn mtiieniit que htn ieniao pot iéiniiot y iéiniitt ae etit ittt, con los que he 
podido colaborar en las diferentes árett, y que me han enseñado lo que es el compromiso 
mor ep terviiio múbpiio y el itriño que tenen mor etie aitiriio. Y iomo etit tveniurt no 
concluye y mi compromiso si ue vi enie, muet vopveré. 

La Sra. Patricia Mar�nez Álvarez 

Bé, bont itrat. Jo vopit ioiençtr t rtini t Btriepont en Coiú ep fei adhtver-me enamorat 
fa molts anys ja, amb el seu naixement, ae pt mopítit que ht tnti aept itrrert t pet 
inttiuiiont. I mtrptni ae itrrert, jo idhe tnti tioiitatni en tquetit ietot mrevit, de les 
entitit, aept veïnt i ae pet veïnet, tixí que ei ienirtré en tqueti etmti, en tqueti etmti on 
hei vitiui itniet i itntes coses.  

Ep mriier ait que vti  etitr tquí, amb els meus companys i companyes, celebrant el primer 
plenari, lt Mtrint Gtttop tioimtnytvt pt ievt fippt, i aet ae pptvort htn mtttti iopiet iotet 
en aquest escenari. Crec que les més importants no són les que més hores han durat. Crec 
que ét iimoritni itibé que ent mptnie ei que, en aquests llocs, en aquest escenari, hi ha 
tovini iopit, itttt etienifiitiii mtrtaitit. I irei que ideimorio itibé pt iplputii adhtver 
tionte uii que, en reptiii tib pet entitit, sobretot el Consell de Dones, fer d'aquest espai 
un espai molt amable i molt amorós.  

Pento que, t iét t iét adtquetit reptiii, etmeiitpieni tib ep Contepp ae Donet, hi ht ht ui 
tpiret iotet boniquet. Jo irei que idhe titbti ettitni tib tp unet iontepperes d'Esquerra 
Remubpiitnt, aep PSC, tib pet que no menttvt que tixò mtttét, i no vupp aeixtr adt rtir-ho. 
Gràcies.  

El Sr. Santaag  Iarra  rrgl 

Gràcies, president. Jo itibé teré breu. Vupp t rtir, mriier ae ioi, tp veïnti ae Ciuiti Veppt pt 
tevt iimpiitiii inaetiruitbpe mer pt iipport ae pt viat tpt btrrit.  tibé tpt ièiniit ael 
districte, mer pt tevt mtiièniit i ioimroiít. I mer úpti, tp Jorai, t pt Gtpt i t pt retit ae 
consellers i conselleres, que htn ioimtrti tib ii tquetit vuii tnyt. Htn ti ui tnys intensos, 
tpe ret, ae iopi tmreneniti e, tib iopit ppui i tp unt oibrt, merò que, aefinitvtieni, 
m’han irtvettti per sempre. Gràcies. 
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(Aplaudiments.)  

La Sra. Natalia Mar�nez Rodríguez 

Gràiiet. Bont itrat t ioiet pet que heu vin ui. Gràiiet. Jo vupp començar celebrant la riquesa 
aept btrrit ae Ciuiti Veppt, que tin or uppottieni aivertot. Sdht ieniionti en aivertot aept 
aitiurtot adtvui. Ept notiret btrrit tin ierriiorit adtioppiat, mer ii tin ierriiori adtaomiii, com 
itibé mer t iopiet tpiret veïnet, com també s'ha comentat. Penso que tothom hi té cabuda, 
ioihoi et moi ettitr. Sin btrrit ae irettviiti i iupiurt momuptrt, on la dissidència, la 
irtnt rettii de pt norit i pt topiatriiti tin mottibpet. Btrrit que tin ep brettop aep fltieni t 
la ciutat, ioi et vt  enertr t pet btrrtquet aep Soiorrotiro. Sin ept btrrit ae pt ruibt 
catalana dept  iitnot ae pt Cert. Sin ept btrrit aept mriiert btrt adtibieni, com La Criolla o 
Cttt Stiritián, ap Rtvtp Sua, en el barri xino, en el barri canalla. Són els barris de la primera 
ttnitat ii rtni, dels papers per a tothom, de Santa Maria del Pi. Són les xarxes de suport 
mutu, mer tioimtnytr t qui ié ienyt mrivipe it. Sin ept nout llistats comunitaris del Forat de 
pt Ver onyt o ept irtaiiiontpt ae pt Rtibpt aep Rtvtp. Són els dinars comunitaris de les festes 
tpt itrrert ae pt Btrieponeit, o tin pt fipiminiana a  erenii Moix qutn trribt ep iet ae iti . 
Perdoneu... Gràcies.  

Art que itpturtatieni pdexireit areit enirt t pet inttiuiiont ae Btriepont, nottpiret 
vopei reiptmar als consellers i conselleres entrants, i als propers equips, tïpptr el feixisme. No 
vtpiaei ept mtrtit tntaeioiràtit, no vtpiaei pet tevet mromotiet, tp ionirtri, celebrem ara 
iét que iti ioiet pet aivertiitit, entitit i itneret ae fer aept notiret barris i de les nostres 
veïnet. 

(Aplaudiments.) 

Perdó. Ciuiti Veppt ét i terà or uppottieni aivertt i tntfeixitit teimre. I vupp iontnutr 
celebrant els resultats de les eleccions al districte. Mtp rti pt ioimpexiiti ae pt  etti, 
mtp rti pt mtnaèiit, que sembla que ja la deixem enrere però encara no, els resultats de 
Btriepont en Coiú htn iipporti i tvtpen pet mopítquet adtquetit úptit qutire tnyt, 
ddtquetit úptit vuii anys, i itibé ioit pt feint ièiniit i mopítit que tdht aui t ierie. I 
alhora motiren itibé pt itmtiiiti ae peiiurt ae pt ioimpexiiti ae pet veïnet ae Ciuiti Veppt, 
que tixò tdht adt rtir teimre.  

Det aep notire equim hei mtrpti ae ioi, hei mtrpti tib ioihoi, hei etiopiti i hei aitpo ti 
des de la proximitat, però sobretot ho hem fet mirtni ept itr et. Hei motti atiuni pt itupt 
ieiet que tovini adtpiret vopen tit tr, i ho hei fei enieneni que pt iiuiti ét ionfliiie, i que 
ept veïnt ienen tquetit itmtiiiti mer ppe ir pt ioimpexiiti i enienare-la i, per tant, entendre 
quinet mopítquet múbpiquet tdhtn ae fer mer iipportr pt viat ae ioihoi.  oiét iirtni ept 
itr et moarei iipportr pt viat ae ioiet.  

Sempre ho hem dit, i irei que itibé ho htn aii aivertot aitiurtot, representar pet veïnet per 
a nosaltres ét un mrivipe i. Totes les conselleres de l'equip són veïnet del districte, i treballar 
aet ae pt inttiuiii mer pet notiret veïnet ht etiti un tmreneniti e inient, aitri. Hei fei 
iotet bé, itibé ent hei mo ui equivoitr, merò mer a nosaltres, mottr ept veïnt i pet veïnet tp 
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centre, en un distriiie que ét ienirtp, que ét iurítti, que ionaentt mrobpeiàtquet ae iiuiti i 
itibé mrobpeiàtquet  pobtpt, ha estat un repte complex que sempre hem afrontat des de 
pdtior tpt notiret btrrit i tib pt vopuniti ae irebtpptr mer fer retpiiti tquetiet iaeet i aquests 
toinit ae pt iiuiti que vopei, però sempre ho hem fet, o ho hem intentat fer, arrelades i 
trepitjant carrers.  

Pertontpieni vupp fer aot t rtïienit mriniimtpt que tin, ioi jt he aii, t pet veïnet i veïnt, 
ioplpeitut, ioieriitnit, tttoiitiiont, enttats. Hi dettnen iopi ae ieimt mromi, ieimt 
personal i de militància, t fer que Ciuiti Veppt ti ui un aitiriiie on pt viat veïntp i ioiuniiàrit 
ti ui mottibpe. Per tixò,  ràiiet. I te on, t pt qutpiiti huitnt ae pdequim ièinii, dels equips 
tècnics del districte, que s’hi deixen la pell cada dia per poder-ho tionte uir.  

I mer titbtr, jo voparit ienir itibé un ioieni ae reiora mer pt Mtrint Gtttop Veniurt, que 
la terra et ti ui ppeu. I aetiijtr bont tori t ioiet vottpiret, ioimtnyes, sobretot a les que 
ioienieu novet eitmet, te ur que iopiet ho feu, ioi mer exeimpe pt Lturt, que jt etià 
etmertni tqueti nou viti e que pdetmert. També ap Stnt, un t rtïieni mertontp. Has 
ionte uido apadrinar a una in eniert que querít… Perdón, ¿eh? Uy, ae verata... Pues eso, 
has apadrinado t unt in eniera que quería entender la ciudad con ojos de arquitecto, y creo 
que heiot ionte uiao construir una extraña pareja, pero que ha sido muy interesante.  

Gràcies per ensenyar-nos a pensar també la pell de pt iiuiti aet aept itr et, a qüettontr ept 
límits d'allò possible des de l'urbanisme de pet metiet iotet. Ent hts ensenyat a fer 
urbanisme per a les persones. No cal que et detii i sort merquè te ur que pt tndràs.  

I, mer úpti, també... Un especial desi  tp notire re iaor, al Jordi. Personalment, per mi has 
enirti en ep ieu rànquin  ae referenit mopítit iimoritnit. Gràiiet mer pt feint que htt fei. 
 in ú moi aubitr ae pt ievt ettit mer pt iiuiti i ept teut btrrit. Seimre htt etiti irebtpptni 
per ells, aet aep ieu Stni Anareu ae Ptpoitr, mobpe ettiti, mttttni mept btrrit ae Stnit 
Ctierint, Stni Pere, pt Ribert, pet mptiet, ept itrrert etireit ae Ciuiti Veppt. Htt moriti pt tevt 
aefentt t pet inttiuiiont i ept htt mentti, somniat i cuidat ioi nin ú. Mopiet  ràiiet mer ioi 
el que has fet, i etmerei i aetii ei te uir ienint-te a prop. Gràcies.  

I mep que ft t nottpiret, ioimtnyet ae Btriepont en Coiú, te uirei irebtpptni mer pet veïnet 
aept notiret btrrit, ti ui adon ti ui. Per nottpiret, ret, mer a totes, tot.  

La Sra. Júlia Barea Sánchez 

M’ho ha motti aifiip avui pt  tialia. No, jo noiét mer t rtir t ioit ept ièiniit i tpt funiiontrit 
d'aquesta casa, als policies, al personal de neteja, tota la feina que fan en el districte. Jo crec 
que Ciutat Vella té aquesta cosa que ens uneix a molts, i irei que te uirei irebtpptni, 
est uei o no t pet inttiuiiont. Jo crec que això és el iét iimoritni. I tobreioi, t rtir t ioit 
els consellers, als que hi són, als que no hi són, com la Jess, el Toni, la Maria. Jo crec que és 
important recordar en aquest espai tots els que han passat, tots els que passaran en el 
proper mandat, que aquí, com que aeixo ep ieu mtrti mopíti, he tn ui pt ppiberiti en tquetit 
moments una miqueta de ser més lliure, etti adtiora tib pt  atalia, hei adtïpptr tqueppet 
persones que no creuen en el districte, que no creuen en aquesta ciutat, i sobretot, que 
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aquest districte es tan viu, és tan necessari, és tan important... I jo irei que, ioi vti  air thir, 
crec que la ciutat està preparada per acabar amb totes aquestes discriminaciont. I t rtir tpt 
ieut ionteppert, tpt ieut ettitit ionteppert, tota la feina que han fet, que faran i que 
te uirtn feni, no noiét mer viure tini mer irebtpptr, i sobretot per creure en aquest districte, 
que t ve taet ent ho mott iopi aifiip, però crec que és important. 

I sobretot, t rtir tpt veïnt i veïnet que tvui tin tquí, merò itibé tpt que ens han 
acompanyat en aquesta batalla, perquè no només hem passat una pandèmia sinó uns 
atemptats i iopiet tpiret tveniuret, i crec que només podem anar a millor, a pitjor jo crec 
que no, que això serà iopi aifiip, però sí que aeixtr pt mopítit o aeixtr ae itnert titvt pt 
mopítit no ét fàiip, ni iopi ienyt, i thir jt vti ienir ep ioieni xou absolut en el plenari, 
merò jo irei que tqueti aitiriiie ent ettit i pdettiei, tib pt qutp cosa, no deixarem mai 
de lluitar per ells, amb ells i, sobretot, tib pt iaet ae voper itnvitr i voper irtntforitr tqueti 
aitiriiie itn iertveppit, que ent ft mtrtcips de tot allò. Jo no soc nascuda a Ciutat Vella però 
sí que soc una adoptada, i crec que he vin ui t viure tp aitiriiie que iét idt rtat, que iét 
mola i que crec que és el més important de tota la ciutat. Això, que no ei tentn ept tpiret 
districtes, però sí que crec que és important. Així que només us demano..., us desitjo molta 
sort i molts encerts, tant apt que iontnueu ioi apt que aeixei pt mopítit, però està clar que 
qui tn ui ae re iaor a Ciutat Vella em mttrà ioi t veïnt i no ioi t mopítit, que no sé quina 
de les dues ét miijor. Així que ut aetiijo iopit tori i iopit enierit en pet novet tveniuret. 

El president 

Gràcies. I tbtnt ae ieair pt mtrtupt tp re iaor, que crec que li correspon tancar a ell, encara 
que presideixi jo, si està d'acord... Sí? Sí que voparit air itibé, airi ir unet mtrtupet, no? Jo, 
ara fa uns quatre anys, doncs aquí, en unt voitiii, tedm vt etioppir mretiaeni aep aitiriiie ae 
Ciutat Vella, i pt veriiti ét que, iét enppà ae pt tiuptiii que ei mu uin mottr, ht etiti un mpter 
enorie. Jo, que vini adHorit, trt toi iopi iét ae Ciuiti Veppt aep que ert tbtnt. I ho toc 
merquè  ràiiet tpt ionteppert i iontepperet aep  rum adEtquerrt, principalment, que m'han 
portat per ioit ept itrrert i rtiont, tp unt retpieni, ai uei-ne ae riti fint i ioi, merò adtpiret 
retpieni iertveppotot, aonit he mo ui aetiobrir un aitiriiie que, itp rti jt tni unt eati, 
54 anys, i tin 54 tnyt que ft que viti t Btriepont, no ioneixit ioi ionei ara. I això, doncs, 
ét un aept mrivipe it tpt qutpt ent moaei aeaiitr en aquetit iott múbpiit ae pt mopítit, ens 
podem permetre, que és conèixer. Conèixer allò bo i allò dolent, i te ur que t Ciuiti Veppt hi 
ht iopiet iotet que vopei itnvitr, ent t rtatrit itnvitr i mrobtbpeieni no hei tionte uii 
itnvitr, merò ndhi ht iopiet tpiret que tin tenzipptieni inireïbpet i iertveppotet, no?  

Sovini t’etqueit un btrri tib tppò que ét ne ttu, i ent obpiaei ae pt tevt  eni, ae pt 
solidaritat, les onades de solidariiti que vti veure i viure en mriiert mertont aurtni pt 
pandèmia, no?, merquè Ciuiti Veppt vt ter un aept aitiriiiet on iét vt iopmejtr tquetit 
mtnaèiit. Mtpturtatieni, irei que pdeionoiit tubier iat ét itttt enitrt iimoritni en 
aquest districte. Però bé, htn etiti ppiçont que jo ideimorio, que idt rtatrit moaer te uir 
 tuaini i tmreneni, i sobretot, doncs, irei que itibé ioit t rtir, t mtri ae ioit ept terveit 
públics municipals, també a pt  ereni, que trt no hi ét tquí merò irei que remretenit ioit ept 
trebtpptaort i irebtpptaoret, i utp que pt teireiàrit aep aitiriiie, un iuni ae mertonet que 
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treballen dia a dia, que moiter no tin itn vitibpet, merò que tin pet iimoritnit.  ottpiret 
estem de pas, i el personal de la casa, el personal municipal es queda i se ueix feni unt 
it nífiit feint: Guàrdia Urbana, Mossos d'Esquadra, educadors, educadores de carrers, 
t enit iíviit, mertontp ae ttpui. Lt ppitit ét iopi pptr t i te ur que ent deixaríem moltes, 
moltes persones que són molt importants.  

He tornat a ser pretiaeni ae aitiriiie ionirt pt ievt vopuniti. Appò vt ter un mrivipe i i un 
or upp ter-ho, merò itibé vt ter un  eti iét que neietttri. Jo crec que quan la Marina vt 
entrar ae re iaort ert pt mertont que htvit ae mretiair tqueti aitiriiie, perquè era l'ànima 
adtqueti aitiriiie i moritvt tp teu AD  ioiet pet ppeiret ae ioit ept btrrit ae Ciuiti Veppt. 
Malauradament he tornat a presidir-ho en unet ionaiiiont en què nin ú aept que etiei tquí 
voparíei.  oit voparíei que fot eppt tvui tquí, i, mer itni, un reiora i un meii ben  rtn mer a 
la Marina.  

I mer úpti, un iittti e ioplpeitu: podem parlar d'èxits o de fracassos, però aquesta feina 
que es fa als districtes no és fàcil, i ho sabeu. Sí que ét t rtatbpe, moi ter aurt ae ve taet 
però també dont tqueppet metiet reioimentet que te urtieni no turien tpt tiuptrt aept 
mitjans de comunicació, però que ent oimpen mertontpieni qutn tionte uii tqueppt metit 
viiiòrit, tquepp meti èxii, tquepp meti mromòtii que ft que un veí, una veïnt, et toiri ui i 
ett ui ionienit i t rtïat ae pt feint que feu. I tobreioi, tn uei iopi iptrt unt iott: no 
fracassa aquepp que no tttopeix ept teut objeitut, fracassa només aquell que no ho intenta. 
Moltes  ràiiet. 

El regidor 

Bé, aonit bont itrat t ioit i t ioiet. Jo subscric les paraules que han dit els consellers de 
aitiriiie ae Btriepont en Coiú, ept ieut ioimtnyt i ioimtnyet, pt ievt ftiípit mopítit, i 
ftiípit eniett en ep tenti iét «carinyós» del terme, on htn trribti qutn pt ievt ftiípit 
iopiet ve taet no moaia ser amb mi, precisament perquè aquesta feina és una feina molt 
exi eni, unt feint que idobpi t t iopiet tbtèniiet t ittt i, mer itni, aonit itibé t rtir t pt 
família, que unt mtri tvui itibé ht vin ui, aonit que ht i ht ui adt utnitr unt mertont 
que moliet ve taet ienit ep itm en tpiret ppoit iét que no mtt en pt ittt o en pt viat 
ftiipitr. Aquetit ét unt feint que xuipt iopi i que iopiet ve taet ei ft etitr en un tpire ppoi, 
i no tppà on hturiet adetitr. Per itni, aonit, iopiet  ràiiet t pt ftiípit i iopiet  ràiiet t pt 
ievt ftiípit, refu i mopíti «carinyós». I per tant, doncs tot el que han dit ho subscric.  

 tibé un t rtïieni mer als tècnics del districte i per als tècnics municipals. Nosaltres, quan 
vti enirtr t Btriepont en Coiú, vti inienitr fer mopítquet fu ini aep iòmii, i quan parlem 
adt rtir tpt ièiniit iuniiimtpt no ét un iòmii, ét que nottpiret ent irèiem la feina dels tècnics 
iuniiimtpt, aept funiiontrit i pet funiionàriet que morien tnyt i aèitaet inienitni trtr 
enatvtni mopítquet múbpiquet, i unt ae pet mriieret iotet que vti fer vt ter no menttr que 
ho ttbíei ioi, tini tmrenare. I ei teibpt que ét ep que teimre hei inieniti, moltes 
ve taet teni iopi mettit en tbtopuitieni ioiet pet reuniont, demanant absolutament tota 
la documentació,  uixtni en veriepp o tib ppeirt ininieplpi ibpe aoiuienit quipoièiriit, però 
ét que vopíei tmrenare aept ièiniit. Per tant, doncs, ioptttiiet  ràiiet t ioit i a totes per 
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suportar-nos, i en tqueti itt, aurtni tquetit qutire tnyt, t pt  erent del districte, que ha 
ht ui ae tumoritr itibé un equim i un re iaor obtettionti tib pt feint i tib iipportr pt 
viat aept veïnt i pet veïnet ae Ciuiti Veppt.  

I un t rtïieni, eviaeniieni, itibé tpt veïnt i pet veïnet, de les que hem après tant i tant i 
itni, merquè iu moit ienir unt iaet mreioniebuat, merò vtt t veure unt entiti, 
tradicionalment t’tntvt t veure entitit, nosaltres crèiei que tdht adtntr t veure 
tbtopuitieni ioit ept veïnt, ti uin entitit o no entitit, tqueppt que etitn or tniiztit aduna 
manera més o menys formal, inforitp, o tqueppt que aireiitieni no et vopen or tniiztr i que 
no vopen ienir itm reptiii tib pt inttiuiii, i que també està bé que no en tn uin itm reptiii, 
però crèiei que iét enppà aept que aiuen que tdhtn ae mottr ittfet verieppet, nottpiret ep 
que vti fer vt ter ireure-pet tbtopuitieni ioiet mer irtiitr t ioihoi mer i utp. I tractar 
mrioriiztni teimre tqueppt..., o ho airé tp revét, no mrioriiztni tqueppt que htvien etiti 
teimre mrioriiztit. I, per tant, aquells que teimre ienien pt morit aep re iaor oberit, aonit 
en aquest moment no la tenen, i durant vuii tnyt no pdhtn tn uat oberit. En ioi itt, 
pdhtvíei adobrir nottpiret i, eviaeniieni, els hem obert la porta també, però que no es 
pensessin que podien entrar com ho htvien fei en tqueti aitiriiie itniet i itniet ve taet.  

Per itni, ept veïnt i pet veïnet, que ent heu entenyti itntttii ae Ciuiti Veppt, Ciutat Vella, 
que no te l'acabes mai i que és extraordinàriament apassionant. Fer mopítquet mer a mi, pels 
veïnt i pet veïnet ae Ciuiti Veppt, vop air fer mopítquet ienini en ioimie ept veïnt i pet veïnet 
que no ienen ittt i que venen a dormir als carrers de Ciutat Vella d'una manera més o menys 
htbiiutp, merò que itibé tin veïnt i veïnet: els veïnt i pet veïnet tente papers; ept veïnt i pet 
veïnet que tp unt aiuen que no ienen areit; ept veïnt i pet veïnet que vopuniàritieni vopen 
ter aittiaenit i vopen etitr tp itr e; i ept veïnt i pet veïnet que no ienen tpirt itnert ae 
 utnytr-te pt viat que fer-ho aet aep itr e. I tquetit veïnt i veïnet, i noiét iirtni-los a ells 
i noiét feni mopítquet mer a eppt, ftrei mopítquet mer a ioihoi. Fer mopítquet noiét que 
mtrpin ae te ureiti o que mtrpin noiét ae neiejt, crec que t Ciuiti Veppt no terveix 
absolutament de res. En tot itt, tdhtn ae irtiitr ept ieiet ae te ureiti, tdhtn ae irtiitr ept 
ieiet ae pt neiejt, merò ep que hei ae fer ét, enire ioiet, fer mopítquet mer iontiruir unt 
btrrit en ept que hi ht i equiiti toiitp, en què ioihoi tn ui ept itieixot areit i en què hi 
ht i pet iíniiet aitiriiintiiont i aeti utpitit mottibpet. I noiét iirtni tqueppt ienyt 
mrivipe itit ftrei mopítquet mer t tbtopuitieni ioihoi. Això ét ep que hei inieniti. Ho hem 
intentat, i ho hem intentat també dettieneni ep toropp ae  witer o aettienent el soroll 
adtqueppt que iontnutieni noiét ftn que ett ittiztr ept notiret btrrit menttni que ftn 
tp unt iott motitvt. I eviaeniieni, itibé ept hei tn ui en ioimie, noiét ftpitrit, merò no 
ept hei mrioriizti. I hem intentat sempre, també, no fer polítquet t iom ae tiuptr, tini fer 
mopítquet iét o ienyt irebtpptaet, i mopítquet ae itpti i iontitienit, tppunytni-not aep tiuptr 
fàcil.  

I pt pe itptiurt que vinarà, que enitrt no ttbei qui terà pdtpitpae en tqueti aitiriiie, serà 
més complicada perquè hi enirtrà pdexireit areit. I ét mottibpe que tn uei tp un iontepper 
aquí de l'extrema dreta. És una possibilitat. A mi em preocupa l'extrema dreta, però 
pdexireit areit iti no ve topt, seimre hi ht tp ú que li obre la porta, i tquetit tin ept mtrtit 
ae pet areiet i ept mtrtit que ne uen areit, o ept mtrtit que menten que hi ht veïnt iét 
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mrivipe itit que no mtt adtpiret mtrtit. Per itni, efeitvtieni, Ciuiti Veppt ét tntfeixitit i 
ienii veïnt i veïnet que etitn iimuitaet mer iimeair que Vox moti eps peus en els nostres 
carrers. Ho hauríem d'estar absolutament tots. Ciutat Vella és antfeixitit, merò no etià 
només contra l'extrema dreta, etià ionirt ioiet pet areiet i ionirt ept que pe itien ept 
aitiurtot ae pet areiet tib aitiurtot iét o ienyt epe tnit. Per itni, jo aeitno tpt mtrtit 
adetquerret i aeitno tpt ieut ioimtnyt ae Btriepont en Coiú, que ppuitn ionirt pt areit i 
contra l'extrema dreta, sense oblidar mai que sense la dreta o sense aquells que diuen que 
tant se me’n fa o que aquest problemt no ve tib ii, sense la dreta, l'extrema dreta és 
impossible.  

I vupp ienir itibé un reiora mer als consellers que han passat per aquest plenari del districte. 
 tibé un reiora mer pt Mtrint Gtttop. I bé, dir que, efeitvtieni, pet mopítquet que hei aui 
a ierie en tqueti aitiriiie, i ho hei fei aot mtrtit mopítit, no noiét un, m’he referit molt a 
Btriepont en Coiú, però hei tn ui un  overn ae Btriepont en Coiú i PSC, hei trti 
enatvtni unet mopítquet en pet que en tquetiet epeiiiont, aonit, un 28 per ceni ae veïnt i 
veïnet htn tvtpti pet notiret mopítquet, pet ae Btriepont en Coiú en tqueti itt, i tit munit 
mer toit ep PSC. Per itni, qui vin ui hturà ae te uir feni pet mopítquet que ht fei tqueti 
 overn i que ht fei Btriepont en Coiú també, perquè és ep que vopen ept veïnt i pet veïnet. 
Popítquet t meu ae itrrer i mopítquet que no ti uin ae  rtnt ioaifiitiiont urbtníttquet, o 
ae  rtnt mtrtupet, tini mopítquet que ep que ftiin ti ui mroioure que ept veïnt i pet veïnet et 
quedin a Ciutat Vella, perquè Ciuiti Veppt ét un ppoi on viure, no ét pt  tppint aept out ador, no 
ét on ioihoi moi venir t enriquir-se, i tampoc no és un espai en el que només hi ha coses 
ne ttvet. Ap ionirtri, tppò que ét motitu etià iopi, infiniitieni iopi mer atiuni adtppò 
ne ttu.  

Per tant, doncs, per a ii ht etiti un mrivipe i htver etiti tquetit tnyt tp aitiriiie ae Ciuiti 
Veppt i ept úptit qutire seni re iaor, i ut vupp aontr pet  ràiiet t ioit. I ara, pretiaeni,  ràiiet 
per deixar-ie itnitr. En ioi itt, tmrovei pdtiit.  

2.- Aprovació de l’acta de l’actual sessió extraordinària 
 
El president dona per aprovada l’acta de la sessió extraordinària per unanimitat, i tanca la 
sessió donant les gràcies a tothom. 

 

La secretària del Consell 

 

Vist i plau  

El president 
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